

67659999
 东区热线: 60955255
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 新浪打开郑州晚报官方微博

喝高了,爬上高压塔

一边爬一边说“不想活了” 酒醒了,下了塔撒腿就跑

昨日深夜2点半,一穿大裤头的男子突然爬上郑上路立交桥边的高压电塔上。

因为他不停向上爬,与他一起喝酒的两名男子制止不住后,立即报警。

民警赶到后,发现他已接近高压线,一边制止,一边给供电公司打电话请求停该路高压电。

待在上边一个多小时后,男子清醒后才被劝了下来。自称是精神病,民警以涉嫌危害公共安全将他带走。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



民警将跳塔男子控制

打电话 赢千元稿费
 谢谢读者宋女士提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

喝完酒回家的路上爬上了高压电塔

昨日深夜2点50分,我赶到郑上路立交桥下的花园内,在桥东南角一个高压线塔下,站着十来位市民。

他们都仰着脸向高压线塔上看,只见高约40米的高压线的铁塔中间,站着一名穿着大裤衩的男子。

地面一名穿着蓝白相间短衫的男子,双手搭在嘴上成喇叭状,对着塔上的男子大声叫:“小伟,下来吧。听到没有?”

但塔中间的男子,不但不理下边喊他的人,又向上爬了几米。

接到报警的建设路派出所民警赶

到了现场。对铁塔上的男子大声劝说,但那名男子根本不理睬,待在铁塔上,不时向上爬。

张先生略带酒意,他说,铁塔上的男子姓刘,25岁,开封尉氏县人。

“我们几个人一起喝酒,喝到早上两点半左右,都散场了。小刘先骑车走了,我们几个在后边走。因为我们家都在同一个方向,发现他的自行车停在这里,一眼就看到小刘爬上了高压电塔的中间。”

大家都以为小刘在开玩笑,就喊他下来。小刘一边爬一边喊:“我不想活了。”

多部门工作人员赶到现场

民警对塔上的小刘多次劝说,但他就是不下来。

3点20分许,下边人越劝说,他越向上爬,爬到离高压线5米左右的地方。

报警后,120和119也赶到现场,中原消防大队的消防队员看到男子站在塔的上半部,离地面已经三十来米,就立即去铺气垫。

小刘一看到消防队员,大喊:“你们走吧,如果铺那东西,我现在就跳下去。”小刘说着,身子悬空。因为他情绪激动,现场的

消防队指挥员暂时把气垫收起来,安慰小刘不要过激,有事好商量。

民警与小刘的家人联系,小刘的亲人随后赶来。

但无论怎么说,小刘不但不下来,又向上攀,离高压线只有4米左右。

民警立即通知市供电部门,希望他们能把这段高压电暂时关停。但因为关闭高压电,将会给社会造成极大经济损失,供电公司工作人员立即赶到现场查看。

小刘自己下来后,被警察带走了

4点多,小刘在塔上不再说话也不再动了。

现场的民警分析,酒劲儿可能过去了。

果然,在众人的劝说下,4点15分许,小刘从塔上慢慢向下爬。

在离地面3米的地方,他站在那里,向左右看。看到民警在东边,他从架子上移到北侧。突然跳下来,向北飞奔而去。

一侧的民警在追出30多米后,将小刘抓住。

“给他戴上手铐。”民警上前,立即把他控制住,并反锁了双手。“你这叫危害公共安全,知不知道。”一位民警对他说。

看到民警要带他上警车,他说:“我有精神病。”

围观的人都笑了起来。

当街打老妈,你咋下去手?

怕女儿被警察带走,挨打的妈妈为女儿求情 长辈有过错,也应该讲究方式方法啊

昨天下午5点,我赶到前进路22号院,殴打母亲的小刘被一群激动的老太太围住。

母亲石女士进屋关上了房门,23岁的小刘在院子里不断数落石女士的不是,“没事打牌,我这么辛苦,她都不能改一下”。

老街坊对小刘的态度很不满,几个人一起伸着指头冲着小刘,训斥其“不孝”行为。

“养儿为防老,你妈辛苦把你养大,你打完她还有理了。”街坊说,她们就在一起打了会儿牌,结果小刘到场砸了牌桌,还打了亲妈。

晚报记者 汪永森

女儿掀了牌桌又打妈

建设路办事处巡防队员臧运通、王文意见证了事件的全部经过。

王文意说,石女士一家现在搬到了华山路,街坊们反映石女士很久不来旧居了,这次见面大家高兴就玩起来。

下午4点半左右,小刘在前进路22号院找到石女士,“看到妈妈在打牌,她就骂起来,撕头发、扇耳光,还要用板凳砸”。

小刘对母亲发飙,老邻居劝说和阻止无效后,赶紧向建设路办事处巡防队员求助。

众人指责劝说“善待老人是传统美德”

在警察到场后,石女士怕警察把女儿带走,又说自己没有事,一个劲儿替女儿求情。

小刘认为母亲喜欢打牌,不干活还拿她的钱,一直喊“啥活也不干,就知道打牌”。

街坊们说,老人只是打了会儿牌,不管怎样都不能这样对待自己的母亲。

“家里有啥事,不能说一下,哪见过打自己妈的,下手这么狠,让人寒心。”22号院的老人轮番替石女士抱屈。

“感觉长辈有不对的地方,可以互相沟通,这样拳打脚踢的肯定不对。善待老人是我们的传统美德啊。”巡防队员说。

打电话 赢千元稿费
 谢谢读者王辉提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

万商联盟 逐鹿中原 厂家直销 中原首届建材家具万商加盟大会盛大开幕 展会专供产品达上万种,价格比出厂价还便宜30%



今天上午9点30分,由中原百姓广场建材家具总部基地主办的“中原首届建材家具万商加盟大会暨2012新品展销会”,在中原百姓广场举行了盛大的开幕仪式。作为省会首家提出“协助厂家找到最适合自己的经销商,帮助经销商开拓二、三级市场,提供资金保障,创建商户权益保障中心,推行展销会”的中原百姓广场,填补了家居建材卖场促销手段缺乏新意的空白。

昨天,是中原首届建材家具万商加盟大会暨2012新品展销会亮相的第一天。会展现场人山人海,来自河南17个地市超百个县城的业内优秀人士汇聚一堂,为到场的经销商、厂家代表、消费者们带来了包括建材、家具、灯具、布艺、饰品等丰富产品。在8月26日至28日的展会期间,主办方推出的“厂家直销风暴”活动尤其吸引消费者眼球。不少业内人士评价说,本次展销会为充满生命朝气的中原家居市场打造了一个活力四射的家居盛宴。

“由于行业市场竞争局势的不断加剧,商家分销渠道能力的不断流失与下降,极大地困扰了众多建材家具品牌发展前行的脚步。”中原百姓广场总经理郑晓东说,想商家

所想、急商家所急,中原百姓广场建材家具总部基地从承建伊始,便始终秉承“亲商、重商、养商、富商”的经营服务理念,本次万商加盟大会正是本着帮助国内、国际厂商拓展河南市场,为建材家具厂家、经销商、渠道商、工程商对接提供服务和咨询平台;实现上、中、下游三方资源对接;为国内新品牌和需要在河南地市县布局的一线厂家提供快速建立销售网络的新途径,并为已经在河南着陆的厂家和总代理销售网络的提升和维护提供契机。

不少参展的代理商和厂家代表,对本次活动的成功举办表示期待。来自洛阳的某卫浴品牌代表王先生说:“要充分利用这次机会,把中原百姓广场当做自己全面覆盖中原市场的桥头堡,而中原百姓广场搭建的平台,让我有信心开拓更多的市场。我们要在这次的大会上与众多营销商分享建立联系,通过此次活动为中原百姓带来最新的环保卫浴产品。”

来自漯河的一家家具品牌营销总监刘女士也十分看好此次活动,在她看来,中原建材家居总部基地项目拥有巨大的投资潜力。在参加这次见面会之前的半年里,经常来郑,专门考察相关投资环境等。“中原百姓广场位于中原城市群的核心城市,立足郑州,辐射中原,优越的地理位置,将促使我们的销售网络遍及整个河南,从而远销全国。”刘女士说道。

据郑晓东透露,本次中原首届建材家具万商加盟大会暨2012新品展销会,汇集众多知名建材家具厂商,展会推出的专供产品达上万种,且价格在出厂价的基础上再省30%,帮助参展的厂商和品牌,在低成本的基础上快速建立郑州、河南的营销网络。

倪子